

大年初二 郑州站将停运全部列车

那天火车站要动大“手术”，有出行计划的旅客要留意

□据《郑州晚报》

准备趁春节人少，坐火车走亲访友的旅客要注意了。

郑州铁路局传来消息，春运期间，车站将进行微机联锁换装施工。这个施工，相当

于给所有列车做“大脑手术”。

根据施工安排，初步定于1月24日（大年初二）进行，此次施工难度大、影响面广，预计影响客车135列，涉及全路17个铁路局。

也就是说，大年初二当天，无论是管内

列车还是过路车，都将禁止通过。

在此期间，有出行计划的旅客要及时调整自己的出行方案。

另外，1月10日起，郑州铁路局客服热线12306，120条线全部开通，提供24小时不间断服务。

我省PM2.5 监测时间表公布 明年洛阳将开展相关监测

□据 中原网

1月10日，省环保厅副厅长段金生在全省地市环保局长会议上明确提出，我省将从今年开始，分4步实现环境空气质量自动监测扩项建设工作。

其中，2012年，在郑州及省环境监测中心建设并开展PM2.5、臭氧和一氧化碳监测工作；2013年，在开封、洛阳、平顶山、安阳、焦作、三门峡6个环保重点城市开展以上3项因子监测；2014年，在其他11个省辖市和10个省直管试点县（市）开展3项因子监测；到“十二五”末，全省全面完成PM2.5、臭氧和一氧化碳环境监测工作，为2016年实施环境空气质量新标准奠定基础。

据了解，虽然PM2.5已纳入最新的空气质量监测新标准，但现在PM2.5监测的技术规范和国家统一标准尚未公布。

聋哑儿童“追寻太阳”



1月9日晚，在河南省濮阳市杂技厅，阳光残疾人杂技艺术团的小演员们在表演造型技巧。演出结束后，小演员们在手语老师引领下向观众致谢。尽管他们听不到声音，说不出话语，但看得真切：那一排排挺直站立的观众，那一双双整齐击拍的手掌，那一张张挂着泪水的脸庞，是对他们坚强人生和艺术水准的由衷认可和最高奖赏。

新华社记者 王颂 摄

工钱要不回来 他用刀子扎伤肚子

□据 新浪网

1月10日10时30分许，郑州市花园路和东风路交叉口附近，汤某坐在石阶上，双手捂着肚子，不停地抽泣。他身边有两名民警，其中一人手中拿着一把长约10厘米的水果刀，刀刃上还有未干的血。

汤某说，2011年，他领着30多个人在郑州“维也纳森林”小区的一栋楼里刷墙。一名姓索的项目经理负责他的工程，商定工钱31万多元。“索经理不签合同，说交工就给钱。”汤某说，交完工索经理给了23万多元后就找不到了。据了解，汤某只是扎破了表皮。

“律师说没合同，不好弄。”汤某无奈地说。记者拨打汤某提供的索经理的电话，一直无人接听，短信也无人回复。

北大“校长实名推荐制”初审名单公示 河南 14 名学子一只脚已踏进北大

□据《河南商报》

北京大学2012年“中学校长实名推荐制”推荐学生初审名单公布，我省12所高中推荐的14名学生全部通过初审。从公示的推荐理由看，此次上榜的这14名学生除了成绩优异之外，还多才多艺、热心公益事业。

今年，我省共有12所高中获得北大“校长实名推荐制”资格，一共可推荐学生14名。

此次通过初审的14名优秀学生中，女生比男生多2人。其中，省实验中学、开封高中、林州一中、濮阳一高、安阳一中、商丘一中推荐的都是女生，郑州一中和郑州外国语

中学也分别推荐了1名女生。

大家都很关心各学校校长实名推荐的理由，从公示情况看，200余名被推荐者除了学习成绩优秀之外，还有几个共同特点：综合素质高、学生干部、热心公益、兴趣广泛等。

北大招生办表示，经公示无异议后，北大招生办将组织学生参加面试。按照北大的政策，如果面试合格，在高考录取时将享受北大降至当地本科一批控制线录取的优惠政策，即考生的高考成绩只需达到一本线就能上北大。如果没通过面试，经进一步考核合格后，可在高考录取时享受北大在当地一批次录取线下降30分录取的优惠政策。

艺考专业成绩公布

记者1月10日从省招生办获悉，我省2012年艺考美术、书法、空乘、服装模特等四大类专业成绩公布，考生可登录网站查询。

网上查询2012年艺术省统考成绩有两个渠道：登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)，点击“数据中心”栏目进入“普通高招·研究生”中的艺术体育统考成绩查询，输入考生信息即可查询；登录河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)进入“普通高招”中的“艺术体育统考成绩查询”，输入考生信息即可查询。

网曝淮滨县路政 工作人员打司机耳光

□据 华声在线

1月8日，网友“位刘刚”在某视频网站上传的一段视频，引来众多网友围观。

据“位刘刚”称，这件事情发生在1月7日下午，当时司机驾驶运沙车至淮滨县包信公路段，先被信阳市淮滨县超限运输检查站的工作人员追赶，后被其狂打数十记耳光。

据悉，工作人员要求司机下车的原因是“货车里塞人，司机可能醉驾”。

1月10日，淮滨县公路局一名不愿透露姓名的工作人员说：“党委已就此事成立调查组，目前正在取证调查之中。”

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值